

日本岡山大學齒學部學生，10 月至北醫大口腔醫學院進行交流學習

日本岡山大學齒學部 4 位學生於 2015 年 10 月 1 日蒞校，在口腔醫學院進行一個月的「牙醫基礎/臨床見習」學術交流活動，期間由牙醫學系同學負責接待外，並安排微生物學、免疫學及牙科藥理學等課程，每週五赴本校附設醫院牙科部見習。



牙醫系 1 日上午在口腔醫學大樓會議室舉行歡迎儀式，由鄭信忠主任主持，歡迎岡山的同學們來訪，隨後與牙醫系學生進行面對面交流及認識學校環境。門田貴惠、澤田 むつみ、森川溫子、寺田佳子等 4 位岡山大學學生停留期間，牙醫系同學除協助課堂間的學習互動外，並在課餘及假日時間，安排岡山大學同學參訪臺北近郊景點及品嚐在地美食，進行臺灣文化的交流。【左圖：岡山大學學生（前排左 1~4）在附醫實習與老師合影】【右圖：蔡恒惠院長（前排右 1）、牙醫系同學及岡山同學於最後一堂課時合影】

11 月 4 日舉辦成果報告，岡山大學同學表示臺灣學生與教師間的互動相較於日本，較為熱絡且親近，像朋友一樣的相處；在醫院見習及實驗課時，有較多的機會參與實際操作，而非僅能站在一旁聆聽；並且，透過海外交流機會，能大幅增進自身的英文聽說能力。最後，歡送晚宴氣氛溫馨，院長並勉勵 4 位學子歸國後持續學習，為口腔醫學貢獻一己之力。【下圖：蔡恒惠院長（左 1）、張維仁老師（右 1）、周幸華老師（右 2），在成果發表會後與日本岡山學生合影】



（文/口腔醫學院）